



## Károli Emlékérem

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 8. §

Az emlékérem adományozható azoknak a hazai és külföldi természetes és jogi személyeknek, akik kiemelkedő módon segítették az Egyetem oktató-kutató tevékenységét, hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez, hazai és külföldi elismertségének növeléséhez, akik jelentős szerepet töltek be az Egyetem társadalmi, tudományos kapcsolatrendszerének fejlesztésében, akik kiemelkedően ápolták az Egyetem névadója örökségét.

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  
95/2024. (VI. 27.) sz. határozata értelmében

## **Károli Emlékérem**

kitüntetést adományoz

## **Lázár Enikő**

tanárnő részére.

Kelt Budapesten, 2024. október 11-én.

Prof. Dr. Trócsányi László  
rektor



Lázár Enikő tanító, ének-zene tanár, karvezető, valamint Pedagógiai Karunkon végzett református hittanoktató. Korán elkötelezte magát a népzene mellett. Ifjú korában hosszú kilométereket is vállalt azért, hogy testközelből ismerhesse meg az Erdélyben még élő népi hagyományokat. Számára a népdal és a citerajáték szellemi örökségünk, amit a szülők és nagyszülők mint kincseket adnak tovább utódaiknak. Ezt felismerve lehet képes a tanár is élményszerűen, emberformáló erőként és erőforrásként továbbadni a magyar népi kultúrát. Tanítványai közül többen országosan ismert művészek és pedagógusok lettek. Minden iskolatípusban Istentől kapott küldetesként végezte feladatát, több díjazott népdalkör vezetését is ellátta, illetve előadásokat és foglalkozásokat tartott itthoni és határon túli közösségekben. Pedagógiai Karunkon immáron egy évtizede végzi lelkesítő szolgálatát. Neki köszönhetjük, hogy a Károli Egyetem neve jól cseng többek között Csángóföldön is, ahová évről-évre visszatérnek hallgatóinkkal, akikkel bibliai történeteken keresztül tanítják magyarrá a csángó gyerekeket. Lázár Enikő számára minden oktató-nevelő feladat szívvvel és hittel végzett szolgálat. Mindez méltóvá tette arra, hogy Egyetemünk Szenátusa a Pedagógiai Kar javaslatára a Károli Emlékérem elismerést adományozza Lázár Enikő tanárnő számára.